

洛阳·热线



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

18年前，小梅被市民张师傅捡到并收养；本月，公安机关为小梅办理了入户手续和临时身份证

左等右盼 她等到了迟来的户口

□记者 申利超 通讯员 张国锋

昨日，18岁的小梅终于领取了她的临时身份证，这让她和爷爷张师傅倍感欣慰。在此之前，小梅刚刚有了自己的户口。为何直到成年，小梅才有了户口？这里面有一段不为人知的故事。

1995年，退休在家的张师傅夫妻希望领养一个孩子。同年6月10日，张师傅在王城公园西门附近发现了一名女婴。张师傅毫不犹豫地就将女婴抱回了家，并给她取名小梅。

在那之后，张师傅和老伴一直将小梅当自己的孙女来养。由于小梅是自己捡来的，张师傅一直不敢去给小梅上户口。这件事像一块石头，压在他和老伴心头。

去年，小梅中专毕业，没有户口和身份证给她的生活带来了极大不便。今年10月10日，张师傅带着小梅的相关材料来到了西工派出所王城户籍室。经民警多次与相关部门协调、

沟通，本月7日，民警为小梅办理了户口，并通知她于11日领取临时身份证。同时，小梅的正式身份证也在办理中。

“我可以拿着临时身份证办理医保，也能考驾照、找工作了。”小梅高兴地说，她会尽快找一份工作，挣钱照顾爷爷，让爷爷安享晚年。

据市民政局相关负责人介绍，2009年4月1日后，公民不得私自收养弃婴。公民如果想申请收养子女，应到民政部门申请办理收养登记。公民捡拾弃婴的，一律到当地公安部门报案；查找不到生父母和其他监护人的弃婴，一律由公安部门送交当地社会福利机构或者民政部门指定的抚养机构抚养。

不满14周岁（含14周岁）的被捡拾人员，其收养证明由民政部门办理，凭收养证明到公安机关办理入户；14周岁以上的被捡拾人员，办理入户等手续需要通过司法途径。

（文中当事人均为化名）

货车司机车内睡着 小偷深夜开门行窃



绘图 茜文

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

昨日凌晨1时许，肖师傅驾驶货车抵达洛阳，疲惫不堪的他将车停在了涧西谷水转盘西南侧附近的绿化带旁，打算在车里睡一会儿。没想到，他被小偷盯上了。

肖师傅说，将车停好后，

他把裤子和外套脱掉，放到了货车前排座椅上，自己则躺到了后排座椅上。凌晨3时40分许，货车左侧车门发出咯吱咯吱的响声，肖师傅被惊醒后看到，一个人影在车门旁晃了一下。

肖师傅发现，货车右侧车门已被人打开，自己的裤子和车钥匙都不见了。常在外跑

车的肖师傅早已作好了防贼的准备，入睡前，他就把手机和钱包放在了枕边，裤兜里只留了几十元钱。

肖师傅分析，小偷应该已就近把车钥匙扔了。随后，肖师傅只穿着条秋裤就下车找车钥匙去了。几个小时后，他终于在一处绿化带内找到了自己的车钥匙。

父亲一个大意 三岁半男童走失

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪 通讯员 李杰 杨歌

因市民应先生大意，他的儿子从家里走失了，多亏民警和热心市民的帮助，他最终找回了儿子。

11月10日下午，3岁半的儿子乐乐（化名）睡着后，应先生就出门照看生意了。19时许，应先生到家后发现，乐乐不见了！他在报警的同时，发动亲戚在小区附近寻找乐乐。

接警的金谷派出所民警通过查看小区监控录像

发现，18时24分，乐乐独自乘坐电梯下楼，走出小区大门后就不见了。20时许，从市110联动指挥中心传来消息：市民李女士发现一名走失的男童后报警求助。金谷派出所民警赶紧和应先生以及乐乐的爷爷前去辨认，那名男童正是乐乐。

李女士说，乐乐在王城大道附近上了一辆98路公交车，她发现乐乐没有大人陪同，就一直陪着乐乐坐到了终点站周王城广场站才下车，之后便报了警。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索，见报后将有机会获得线索奖，奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民曾女士提供新闻线索，请于下周五前，在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

